2015年4月20日 星期一 编辑: 王超 组版: 盖洪岷

社区直通车开进金茂花园

社区运动会 男女老少齐上隋

本报 4 月 19 日热线消息 (记者 王璐 李丽)4 月 19 日,本报社区直通车开进金茂花园,在社区广场上举行了社区 趣味运动会,淅淅沥沥的小雨并没影响大家参与的热情,现场 笑声不断。"第一次参加没经验,下次一定能有更好的成绩。" 成绩排在第七名的市民于佃杰不甘心地说,下次再举行运动 会,他还要参加。

4月19日9点,金茂花园广场上聚集了众多前来报名的 市民,运动会还未开始,有的拿着毽子有的拿着乒乓球拍,有 的拿着沙包,有的拿着呼啦圈。"只要可以记住游戏规则就可 以参加,重在参与。"一经工作人员解说,市民们纷纷上前咨 询报名,已经报名的市民聚集在裁判席熟悉游戏规则。

9点30分,比赛正式开始,比赛分为踢毽子、丢沙包、 托乒乓球、坐爆气球四个环节。按照比赛规则,参赛选手 需要先累计踢 10 个毽子,然后到达呼啦圈旁,一边转呼 啦圈一边将沙包丢进小筐内,成功后,拿起乒乓球拍托 着球前进到终点,将椅子上的气球坐爆

首先进场的两名选手是两位好兄弟,他们一边 踢毽子一边开着对方玩笑。"你还不如我会踢,刚才 是谁嘲笑我来着。"李忠杰一边踢着毽子一边看着 旁边的于佃杰,俩人互相为对方数着累计踢毽子 的数量。

"不好意思我比你快,我先前进一步了。" 李忠杰自豪地一边对于佃杰喊着一边向前方 的呼啦圈跑去,捡起沙包,尝试了3次,终于 将沙包成功丢进小筐,此时于佃杰却已经赶 超了他。

"会踢毽子有什么用,我呼啦圈转得 比你好,被我赶上了吧!"于佃杰边托着 乒乓球向终点前进边向李忠杰喊道。

两人将乒乓球托到终点,将气球 坐爆,成绩只相差1秒钟。"哎呀,彼 此彼此,重在参与嘛!"李忠杰看到 他们的成绩只差1秒钟,两人一改 游戏中的互相挑衅,握手言和。

上午 11 点,中场休息时间, 不少闻讯赶来的市民纷纷报 名,直到12点,社区趣味运动 才正式结束。市民杨柳、胡耘 凡、姜开金分别获得此次社 区运动会的前三名

"这一上午玩得太开 心了,没拿到大奖也不要 紧,重在参与嘛!"市民 邢佳敏说,这是她第一 次参加这样的活动, 周末在家闲着无聊, 出来活动一下既锻 炼身体又娱乐身 心,希望以后可 以参加更多这 样的活动。



全神贯注托球跑。



始,在工作

人员布置场

地的空档已 经有不少市 民前来咨询报 名,报完名的市 民开始熟悉游戏 规则。唐一鸣则在 爸爸的指导下,开 始练习踢毽子了。 "我会转呼啦圈,但是 我不会踢毽子,我得先

唐一鸣一开始踢不 准毽子,在爸爸的示范下 可以踢到毽子,但是不能 连续踢。"反正可以累计数 量,这样就可以了,我带你熟 悉一下其他规则。"唐一鸣在 爸爸的建议下,开始练习边 转呼啦圈边丢沙包。

练练。

"这个得先瞄准,把握好 力度,你丢一下找找感觉,把 沙包想象成篮球。"有爸爸在 花絮

赛前努力练习拿大奖

出沙包,终于在失败了6次之 后成功 练完了运动会比赛流程 里面最难的两项,唐一鸣决定 让爸爸用手机为他测一下时 间。爸爸一喊开始,唐一鸣就 开始踢毽子,踢够了10个毽

子开始转呼啦圈丢沙包,然后

托乒乓球到终点,拿起一个气 球模仿着坐爆气球的表情,然 后大喊"停" "转呼啦圈虽然是你的强 项,但是你不要去表演,而是 要节约时间,尽快将沙包丢出 去。"唐一鸣爸爸为他测算的 时间是 45 秒钟, 他为唐一鸣

提着建议,让他改进 在爸爸不断建议下,唐一 鸣练了一次又一次直到比赛 开始,终于功夫不负有心人, 唐一鸣最终以36秒84的成 绩取得了本次比赛的第5名。 "我对这个名次还算比较满 意,毕竟踢毽子才练了这么短 的时间,下次我一定会努力 的。"唐一鸣说,他回去之后会 好好练踢毽子,期待着在下次 比赛中拿大奖。



啦圈丢沙 包是整个比 赛中难度最 大的项目,很 多人都要重复 操作几次才能完 成。在比赛现场有 三位小朋友却对转 呼啦圈情有独钟,并 且表现不俗。为了强化 比赛氛围,在比赛中专 门为三位加赛了 啦圈比赛。

王盛涵是带着呼啦圈

来到比赛现场的,在了解 了比赛流程后,便对转呼啦 圈丢沙包这一项胸有成竹。 但是在上场比赛时,虽然她 转呼啦圈的技能很专业,但 是沙包却连续丢了三次才 进,这让她有些失望,下场 后,默默地在场边转起了呼 啦圈

随后上场比赛的唐一鸣 和蒋宗良都是男生,呼啦圈 玩得都很好。在比赛中场休 息过程中,有业主提议让三 个小朋友比赛呼啦圈。于是, 三人站成一排开始了激烈的

王盛涵作为比赛中的唯 一名女生,表现得非常稳 定,不仅动作娴熟,还在不停 地变换方向增加难度,其他 两名男生也丝毫不逊色。比 赛进行到一分钟的时候,唐 一鸣先停下了转动,只剩王 盛涵和蒋宗良继续比赛

时间一分一秒过去,王 盛涵和蒋宗良根本就没有停 下来的意思,旁观的业主都 为他们加油助威。终于,在5 分钟的时候,蒋宗良先停了 下来,王盛涵赢得了比赛。



一心二用丢沙包。

有板有眼踢键子。

不敢坐气球,亲友团来帮忙

如果说转呼啦圈丢沙包是 难度最大的游戏的话,那么坐 炸气球则是比赛中最需要勇气 的一个环节。在比赛过程中,不 但有小朋友不敢用力坐炸气 球,就连二三十岁的大人也对 这个环节颇有顾忌,有好几个 参赛者都是在亲朋好友的帮助 下才把气球坐炸。

在比赛准备的过程中,业 主王琼看到记者在吹气球,好 奇地询问气球的用途,当记者

告知对方,比赛最后一项是用 力坐炸气球时,王琼表现得很 惊奇,说自己很怕气球爆炸,担 心会在坐炸气球这一项上拉

比赛开始后,记者发现,像 王琼一样害怕坐炸气球的人不 在少数。胡耘凡在进行完其他 项目,到达坐炸气球环节时,她 开始放慢速度,一度想把气球 放在地上踩碎,但是,即使是踩 她也不敢下脚,最后,一位业主

主动上场帮她坐炸气球,才完 成比赛。

张越在比赛前并没有表现 出对气球的畏惧,但是在到了 真正要用力坐气球的时候,她 却开始慌张起来。她刚把气球 放到椅子上,就急着用手捂耳 朵,气球便从她屁股底下溜走 了,又调整好,再开始坐的时候 气球又跑了。最后,在其他小朋 友的帮助下,张越顺利完成了 任务。